



帮办热线: 3909990 8797000

# 公积金贷款结清手续能否线上办理?

本报记者 梁智玲

近日,市民赵女士通过“焦我办”平台咨询:“我的公积金贷款还有一部分未结清,近期想办理贷款结清手续,但目前在外地工作,请问我市能线上申请、办理住房公积金贷款结清手续吗?如果能办理这项业务,该如何办理呢?”

记者就赵女士咨询的问题,采访了市住房公积金中心。

提前还贷分为提前还本(提前偿还住房公积金贷款部分本金)和提前结清(一次性归还本息)两种类型。提前还本,即使用住房公积金账户余额或者自有资金提前归还一部分本金。在办理这项业务时,分两种情况,一是使用住房公积金账户余额还本。申请条件为:正常还款无逾期且借款人夫妻双方住房公积金余额大于5万元(含)。申请材料为借款人身份证,如需使用配偶住房公积金余额的,另需配偶身份证原件。二是使用自有资金还本。申请条件为:正常还款无逾期,需使用自有资金还款万元的整数倍。申请材料为借款人身份证,还款银行卡上存够欲还款的资金。

提前结清,即使用住房公积金账户余额或者自有资金一次性还清住房公积金贷款本息。其中,使用住房公积金余额结清时,需符合的条件为:正常还款无逾期且住房公积金的账户余额大于贷款余额本息。申请材料为借款人身份证,如需使用配偶住房公积金余

额的,另需配偶身份证原件。如果住房公积金账户余额不足以结清贷款,可使用住房公积金余额加自有资金组合结清。需要在正常还款状态无逾期,且住房公积金账户余额和自有资金之和足够结清的状态下去结清本息。使用自有资金结清时,需符合的条件为:正常还款无逾期。申请材料为借款人身份证,还款银行卡上存够结清本息的资金。

记者从市住房公积金中心了解到,办理提前还贷业务须错开还款日,无须预约。如果想提前还款,但是又不方便到柜台的本市缴存职工,可以选择通过“焦作市住房公积金中心”微信公众号、“手机公积金APP”等线上方式办理。具体办理流程为:缴存职工可以通过微信公众号搜索“焦作市住房公积金中心”,进入“焦作市住房公积金中心”公众号,点击最下方的“我要办”选项,然后选择“我要贷款”,登录界面。若职工没有注册的请先点击左边的“注册”进行实名登记注册,若已经注册的请输入您的身份证号码、密码、验证码进行登录。登录成功后,会出现个人贷款信息以及可以办理的贷款业务,选择“提前结清”后进入新的界面。核实借款信息后,选择“我要提前还款”。请大家注意,若再次贷款,一定要留存足额的住房公积金余额。根据本人或本人及配偶的住房公积金缴存余额输入要用的金额,核实无误后点击“确认并提交”即可办理。



马上提醒

## 29路公交车直通大南坡村

本报讯(记者朱颖江)“特别想去修武县西村乡大南坡村看看,但不知道该村通不通公交车?如果通公交车,如何乘车,乘坐几路公交车?”近日,有市民在“焦我办”留言求助。

市民周先生非常关注焦作的发展,也希望有更多机会到周边的乡村走走看看。他看到《人民日报》对大南坡村的报道后,特别想去这个美丽的小山村游玩。周先生说,大南坡村位于太行山区,在乡村振兴建设中闯出了一条独具特色的文明路、富裕路。如今,这个美丽的小山村被国家级媒体关注并报道后,一跃成为闻名全国的乡村。作为一名土生土长的焦作人,他为焦作的快速发展、独具魅力的乡村振兴建设感到自豪。

周先生表示,自己上了年纪,

不会开车,想去大南坡村游玩,但不知道乘坐哪种公共交通工具。针对周先生反映的问题,市龙源巴士有限公司相关负责人表示,29路公交车可直达大南坡村。

据介绍,29路公交车始发站在烈士街与陶瓷路交叉口(原第五运输公司),终点站是修武县西村乡孟泉村,途经大南坡村。该线路每天7时30分、9时30分、14时30分、17时从始发站发车,途经烈士街、果园路、和平街、焦东路、太行路、长青路向北到终点站。29路公交车从终点站孟泉村返回的时间分别是8时30分、10时30分、15时30分、18时。

该线路是无人售票公交车,乘客按乘坐里程付费,车费从1元到3.5元不等。市民如有疑问,可拨打公交服务热线(0391)3562110咨询。

您的声音我在听  
排忧解难焦作行



焦我办 焦作市民呼必应平台



扫描二维码求助